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Evreux, le 19 Novembre 2024




Objet : Remise d'affiches pour promouvoir les bons comportements


Mesdames les Présidentes,
Messieurs les Présidents,

Nous avons le plaisir de vous remettre des affiches destinées à encourager les bons comportements de tous les acteurs du jeu : les arbitres, les capitaines, les entraîneurs, les joueurs, les délégués, le public et les président(e)s. Ces affiches ont été conçues pour rappeler à chacun l’importance du respect, du fair-play et de l'esprit sportif.
Nous vous encourageons vivement à les afficher dans des endroits visibles au sein de votre club (entrée, vestiaires, club house…), afin que ces messages puissent être vus et intégrés par tous.

Comportements clés à adopter :

· Arbitres : Maintenir une attitude impartiale et respectueuse, encourager un dialogue constructif et être un modèle d'intégrité.
· Capitaines : Fédérer l'équipe autour des valeurs de solidarité et de respect, montrer l'exemple par une conduite exemplaire sur et en dehors du terrain.
· Entraîneurs : Encourager l'épanouissement des joueurs tout en respectant les règles du jeu, promouvoir un environnement positif et respectueux pour tous.
· Joueurs(euses) : Jouer avec passion et fair-play, respecter les décisions des arbitres et les adversaires, et toujours garder une attitude positive.
· Délégué(e)s : Faciliter la communication entre les équipes et les officiels, veiller à l'application des règles et soutenir un climat serein et respectueux, sur et autour du terrain.
· Public et accompagnateurs : Soutenir les équipes avec enthousiasme tout en respectant les joueurs, les officiels et les autres supporters, éviter tout comportement agressif ou perturbateur.
· Présidents : Inspirer et promouvoir les valeurs de respect et d'intégrité au sein du club, veiller à ce que les comportements positifs soient valorisés et récompensés.


Nous croyons fermement que ces initiatives contribueront à renforcer l'image du football comme un sport rassembleur et porteur de valeurs positives. Nous comptons sur votre soutien et votre collaboration pour diffuser ces messages importants.
Nous vous rappelons également que la Commission Ethique et Respect des valeurs reste à votre écoute. N’hésitez pas à nous solliciter sur vos problématiques, votre plan d’actions ou tout autre sujet que vous souhaiteriez aborder.

Votre contact : Gladys ESPRIT - gesprit@eure.fff.fr 
 
En vous remerciant par avance pour votre engagement, nous vous prions d'agréer, Mesdames et Messieurs les Président(e)s, l'expression de nos salutations sportives.

Le Président de la Commission Ethique et Respect des Valeurs
Eric MOERMAN
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